
Referat fra fællesmødet lørdag den 17 november 2007 
 

Dagsorden: 

 

1. Nyt fra bestyrelsen 

 

2. Nyt fra kassereren 

 

3. Afstemning af opskrevne til prøver 

Jørn Andersen 

Hans Chr. Jensen 

Mikkel Amby 

 

4. Evt. 

 

Ref.  

Mureren 

 

Deltagere: 

Mousten - camping-fatter – båthorn – paw – jørgensen – mureren – olle – robin-hood – trykkeren – 

rosa kaj – schimkat – iceman – munken – jakob – carsten – vennen – polakken – grå – rolf – peen – 

rasser – mette – frøns. 

 

Prøve: Bjarne 

Opskrevne: Jørn – hans – mikkel. 

 

 

Polakken blev valgt til ordstyrer 

 

1. Nyt fra bestyrelsen 

Formand mousten fremlagde flg. 

 

Sommeren var ikke den bedste MC folket har haft, men en del træf er det dog blevet kørt til, og vi 

kender jo selv dem alle 

 

Den 4 August havde vi igen en klubtur som denne gang gik op til Hanstholm hvor de store bunkers 

fra krigen ligger.  

Turen dertil var lidt snoet og kringlet, men vejret var fint så det betød ikke noget.  

En utrolig god tur hvor nogle deltagere fik set en kikkert så stor som de aldrig havde set før, den var  

10 – 12 meter lang,  jo jo,  det var en kikkert der ville noget mente  Vibeke Mertz. 

Der blev set på gamle kanoner med Metzler dæk som sidder på flere MCèr og selv formanden blev 

helt berørt over at se disse dæk ( jo det siger jo lidt om de gamle Kawaer!! ) 

Der deltog 15 – 20 motorcykler på turen. 

Vi håber de 4 som havde tilrettelagt turen vil fortsætte med at arrangere disse dejlige overraskelser. 

 

 

 

Mange træf blev der således til i løbet af sæsonen, men formanden husker specielt et, nemlig 

Skovhuggertræffet hvor der skete lidt uheldige ting som alle er informeret om. 

Om denne sag blev der indkaldt til ekstraordinært generalforsamling d. 28.09.07 

Referat fra dette møde er udsendt. 

 



Klubtur igen d. 08.09.07  også her havde de 4 medlemmer arrangeret, og denne gang var det en 

lille køretur og derefter smags oplevelse i klubben som blev foretaget af SIGURD MULLERS 

VINHANDEL. 

Altså vinsmagning og igen rigtig godt indslag. (en del havde nok ønsket sig en ølsmagning ) 

Der var 21 deltagere.  

 

22-09-2007 afholdte vi Høstfest .   
Efter et kedeligt vejr hele sommeren frygtede vi alle at Høstfesten måske skulle drukne i vand og 

ikke mennesker, men nej vejret blev meget fint og mange mennesker kom til vores fest. 

Telte blev stillet op, indkøb blev foretaget, toiletter og kølevogn samt hoppeborg til konkurrence 

ankom. 

3 kokke kom og skulle forestå madsalget. 

EN RIGTIG GOD FEST set med bestyrelsens øjne og derfor også en stor tak til alle medlemmer 

som støttede op denne gang. 

 

Hoppeborgen var måske en dyr løsning i forhold til hvor meget den blev brugt, og toiletter og køl, 

fik lige en prisstigning fra ca. 3000 kr. til 4200 kr.  ( måske vi skal se på andre muligheder, eller 

måske er det prisen på tingene?) 

Kokkene var et hit, maden gik som smurt og derfor stor tak til Helle`s team. 

 

Det der ikke skal ske igen er man sætter 4 nye medlemmer og 1 gammel til af arrangere en høstfest, 

alle gamle medlemmer der har prøvet det før røg under bordene da der  blev talt om at arrangere 

høstfesten, og det er ikke pænt gjort overfor nye medlemmer.  

Arbejdet bliver altså meget vanskeligere når ingen ved hvad man kan og skal…….  

En tak til dem der gjorde noget. 

 

 

Hjemmesiden har fået et kæmpe løft, og bestyrelsen ved ikke lige hvad der har bidt Mureren, men 

noget har gjort det, for bestyrelsen havde tidligere prøvet at komme med nogle forslag, f.eks om 

man kunne lave en loginside kun til medlemmer som mange andre havde, men nej det kunne der 

ikke være tale om. 

Nå tænkte vi og sendte ham på en god lang ferie, og vi må indrømme det hjalp, så giv lige mureren 

en hånd for det kæmpe arbejde som er lagt i hjemmesiden. 

 

Værkstedet 

Generalforsamlingen 2007 vedtog et forslag som vi kan se virker. 

Mere om dette emne kan læses senere. 

 

 

Lidt med tal og brok 
    

Man må jo konstatere at selv om en stor fremgang på medlems tallet er der ikke flere der kommer 

til træf, og man stiller spørgsmålet hvorfor er man så blevet medlem af en MC klub?  

Alle deltagere som har været til træf kan ses på hjemmesiden. 

 

Førhen havde vi ca. 10 % der var gamle medlemmer som havde deltaget i alt og nu har trukket sig 

lidt tilbage, flyttet eller fået børn, og 90 % der lavede noget. 

Nu er bøtten vendt, nye medlemmer føler og opfører sig som `gamle` allerede efter 1-2 års 

medlemskab, og derfor ikke deltager/bidrager til klubbens eksistens, og det duer altså ikke…. 

Er det for af besøge klubben af og til og ellers ikke foretage sig noget , så er det ikke medlem man  

skal være, men besøgsven, for at være medlem  kræves det altså at vi hjælper hinanden nye som 

gamle, da det ikke er en lejlighed hvor der er en vicevært ansat til at ordne det hele, men derimod  

medlemmernes opgave. 



OPRÅB TIL ALLE ….  
DELTAG LIDT MERE I AT HOLDE KLUBBEN OG IKKE LADE  DE SAMME 5-6 STK. 
STÅ FOR ALT. 
 

 

Spørgsmål: 

 

Polakken ønskede at bestyrelsen så på muligheden for at lave lagerrummet større. 

Rummet er meget fyldt og ølkasserne blive stablet op til loftet, og der er risiko for at en kommer til 

skade en dag. 

 

Rasse mener at der kunne laves lager med køl oppe på loftet over værkstedet og så montere 

lift/elevator dertil. 

 

Mureren foreslog at der indrettes et lagerrum bag trappen i klubhuset. 

 

Forslag om at nuværende lagerrum kunne lægges til køkkenet. 

 

Forslag om at beklæde en container udenfor i hybenhækken og indsætte køl. 

 

Bestyrelsen vil tage emnet op. 
 

 

Mette oplyste at pigerne i klubben gerne ville male lokalerne. 

Mureren foreslog lyse farver så det er muligt at tage billeder inde. 

 

 

Mureren ønskede klubbens holdning til flg. 
Hjemmesidens login system til intern side, hvem skal have lov til at komme derind? 

Enighed om at det er for medlemmer der har nøgle til klubbens dør og ikke andre. 

 

Klubbens holdning til at bære de nye Sweet-Shirt og T-Shirt med de store logoer, sidestilles de 

med rygvest eller ikke? 

Enighed om at de sidestilles med reglerne vedr. rygvest, og bestyrelsen sammensætter et forslag til 

vedtægtsændring på næste generalforsamling. 

 

Alle logoer som har en størrelse over 10x10 cm. Sidestilles med reglerne for rygvest. 

 

Alm. T-Shirts med lille logo samt caps kan købes af alle og derfor også bæres som sædvanlig. 

 

Mureren ønskede en holdning til hvem der kan deltage i generalforsamling samt 
fællesmøderne? 
Enighed om at generalforsamlingen KUN er for kategori 1 medlemmer og ikke andre. 

Fællesmøderne kan prøver og opskrevne deltage i, men de skal forlade lokalet når punktet valg af 

prøver kommer på dagsordenen, herefter er de velkommen igen. 

 

Mureren ønskede en holdning til vedtagelsen om brug af værkstedet da flere havde forskellige 
opfattelser vedr. forslaget. 

Enighed om at reglen er som besluttet på sidste generalforsamling. 

 

Mureren orienterede om at bestyrelsen ville fremkomme med en vedtægtsændring vedr. afholdelse 

af fællesmøderne, for ifølge vedtægterne skal der afholdes 2 fællesmøder årligt med 6 mdr. 

mellemrum. 



Dette overholdes ikke, så derfor foreslår bestyrelsen en ændring af teksten så den passer med den 

måde vi afholder vores fællesmøder på. 

Vedtægterne skal jo følges, og når det ikke er muligt må vi lave en lille ændring, men alt om dette 

forslag kommer ud sammen med indkaldelserne til generalforsamlingen. 

Generalforsamling afholdes den 23.02.08 kl. 14.00 

 

Mousten fik en hånd for bestyrelsens beretning. 

 

 

 

 

2. Nyt fra kassereren: 
Camping-Fatter kom ind på flg. 

 

Siden vores sidste fællesmøde i Juni og til dato har klubben med kasserer øjne  haft et stor 

arrangement – HØSTFESTEN som i år havde en omsætning på knap 82.000.00, hvilket var 

5.000.00 mindre end sidste år. 

 

Vi solgte 620 øl kort, næsten det samme som i 2006, men nogle kommer jo også retur og nogle 

medlemmer kommer stadig og køber på det, nok noget vi må ændre på til næste år, idet det 

forkludrer det ugentlige bar regnskab. 

 

Over disken i de 3 barer kom der 2625 øl - 1160 vand  - 640 Smirnoff ICE og Cult -  dem gik vi 

igen tør for, vi havde ellers købt flere end sidste år, men det er åbenbart et hit, så vi næste år må 

gardere os. Desuden blev der omsat 79 flasker sprut. 

 

Vi havde i år nogle flere udgifter. For det første gik der hø og hakkelse i vores indkøb af Cola 

produkter, så vi kom til at betale mere end vi burde, dog ikke fuld pris men alligevel en for høj pris 

– vi har pengene så det betyder ikke noget at købe dem når prisen er rigtig, men det kræver arme og 

ben af medlemmer for at få produkterne i hus. 

 

Leje af hoppeborg til kr. 3.500.00 inkl. moms 

 

Standup musik med FAT BROTHERS til kr. 2.000.00 

 

BLOW Musik kr. 9.000.00 

 

Kokke i køkkenet kr. 3.000.00   
 
Leje af toilet vogn og køle trailer kr. 4.700.00  - (2006 kr. 3.400.00 / 2005 kr. 3.500.00) nok noget 
vi næste år må undersøge mere grundigt, evt. andre muligheder i det jeg syntes prisen er steget 

urimeligt meget for det samme. 

 

Positivt havde vi ikke den samme store mængde mad tilbage, og udgiften til mad i år var ca. kr. 

11.000.00 sammenlignet med 2006 hvor vi købte for ca. kr. 13.000.00. 

 

Men hvordan vi vender og drejer det har høstfesten i runde tal givet et overskud på omkring kr. 

20.000.00 når der ikke tages hensyn til moms og små ting. 

 

 

Klubben har også købt sin egen gas varmer til at opvarme ”hallen” ved hjælp af Mette/Numsi kunne 

en ny erhverves for kr. 3.815.00. 

 



Jeg har ved flere lejligheder fortalt at vores tilskud til klubben fra Aalborg kommune nok kom 

under lup og med de nye kommune sammenlægninger nok ville blive set nærmere på – alligevel er 

det lykkedes os for nyligt at få ekstra kr. 5.943.00 i lokaletilskud for 2006 p.g.a. vores indsendte 

lokaleregnskab sammenlignet med vores udgifter – og tro mig, der er ikke i denne sag fejet noget 

ind under gulvtæppet, men nok en lidt bedre kontering. 

 

 

DANSKE BANK 
Drift konto: kr.   35.000.00 Sidste år/samme tid kr.   23.000.00 

Opsparing konto: kr. 147.000.00 Sidste år/samme tid kr. 126.000.00 

Aktie andel: kr.   88.000.00 Uændret fra sidste år 

 

Klubben råder således samlet over kr. 270.000.00 sammenlignet med sidste år på kr. 237.000.00 

hvilket vil sige vi har forøget vores formue med kr. 33.000.00. 

 

Vores medlemstal fordeler sig på 50 kategori 1, 10 stk. kategori 2 og 9 stk. kategori 3, samt 1 

prøvemedlem. 

 

Spørgsmål: 
Mureren foreslog at en del af overskuddet kunne bruges til en hyttetur i juni mdr. hvor vi så 

samtidig kunne afholde fællesmøde. 

 

Schimkat spurgte om bestyrelsen havde arbejdet videre med om klubben kunne købe grunden? 

 

Bestyrelsen havde ikke lavet en ansøgning til Kommunen og havde den menig at en forespørgsel 

kunne give bagslag. 

En sådan ansøgning ville ende på byrådsmødet, og derfor kunne nogle byrådsmedlemmer måske 

finde en anden løsning som grunden kunne bruges til. 

 

Peen oplyste om en fritidsklub som havde ansøgt om at købe grunden, og denne sag endte med at de 

mistede både hus og grunden, som blev solgt til anden side. 

 

Polakken mente at grunden hvor vi ligger indeholder en stor kloakledning og derfor ville 

Kommunen garanteret ikke sælge grunden. 

 

Vi må tage denne drøftelse op på et andet tidspunkt. 

 

 
3. valg af opskrevne: 
På valg til at blive optaget som prøvemedlem er flg. 

Jørn Andersen (rørlæggeren) 

Hans Chr. Jensen 

Mikkel Amby 

 

Der blev uddelt stemmesedler til alle og der var indkommet 5 fuldmagter. 

 

Jørn     = 24 ja – 4 nej – 0 blanke 
Hans    = 16 ja – 11 nej – 1 blanke 
Mikkel = 17 ja – 9 nej – 2 blanke 
 

Alle 3 blev herefter optaget som prøvemedlemmer og kommer på næste afstemning på fællesmødet 

i juni mdr. 08 

Velkommen til alle 



 

 

4. Evt  
 

Grå: Bestyrelsen bedes arbejde for at hjemtage en pris og løsning til en lift i værkstedet som er 

eldreven samt kan tage en stor MC 

 

Camping-Fatter mente at vi kunne få tilskud fra Kommunen til en sådan lift. 

 

Hvad med vores musikanlæg, der er problemer med forstærkeren hvor knapperne ikke virker? 

 

Mousten kunne oplyse at sagen var i gang og allerede nu have båthorn og mousten fundet en 

forstærker som havde kun 2 knapper og nok var den bedste løsning, for det kunne ikke svare sig at 

reparere den gamle mere, (den er 7-8 år gammel) 

 

Humleturen til januar: 
Mousten oplyste at bestyrelsen havde vedtaget at klubben betalte en bus frem og retur, og den ville 

køre fra klubben om fredagen kl. 18.00 

Håber at mange medlemmer vil tage turen med til Humle hyggeweekend. 

Rasser står for den videre kontakt. 

 

Mette foreslog at klubben tog et rengøringsselskab til en hovedrengøring. 

Mousten mente at det kunne medlemmerne selv ordne. 

 

Iceman havde fået fremskaffet 2 store logoflag med Bulls logo samt 2 små flig til at medbringe til 

træf og lign. 

 

Mousten oplyste at der ville blive afholdt en gratis fest for medlemmerne til sommer, tidspunkt 

kommer senere. ( en tak for deltagelse i høstfesten ) 

 

Ordstyrer takkede for god ro og orden, dog havde mousten modtaget 3 advarsler, Olle 2 samt 

camping-fatter 1  

Mødet blev styret med hård, men dog  retfærdig hånd. 

 

Ref. 

mureren 

 

 


